

诊改工作简报

2018 年第 4 期总第 8 期

长沙民政职业技术学院诊改工作办公室

2018 年 5 月 30 日

一、建设与质量整体运行工作

5 月，校园总体规划编制项目继续推进，规划中的校门及进校道路提质改造项目已经启动，总体规划与总体项目同步进行。

学校评估工作有序推进，科研处组织相关职能部门、二级院部等，对 2018 年评估数据进行了两轮填报及初审。根据 2016 年国家评估工作报告，将本次采集的 81 个数据项与学校 2016 年适应社会需求能力评估数据、2017 年学校人才培养状态数据、2017 年国家示范校、骨干校、省高职校人才培养状态数据中位数等进行对比分析，并进行自我诊断。

学校国际交流与合作稳步推进，安排 4 位老师赴老挝教育部、寮都公学进行留学生的招生宣讲；启动与马来西亚英迪国际大学合作开办康复治疗技术专业项目申报；派出 6 批 18 人次赴美国、新西兰培训。

二、专业质量诊改工作

5 月，专业诊改重点开展专业建设指标体系构建，每个专业进行 SWOT 分析，找准定位、明确目标。

以技能竞赛为抓手，促进专业建设。在 2018 年省职业技能竞赛中，共获奖 33 项，在全国职业院校技能大赛中荣获一等奖 3 项、二等奖 4 项、三等奖 3 项。

三、课程质量诊改工作

学校于第 10-13 周在全校范围内展开中期教学检查，此次听

课重点集中在外聘教师及校内兼课教师，从课堂组织形式、课堂教学内容、课堂活动安排等对课堂教学质量进行督查，有力保障了外聘教师等的课堂教学质量。

四、师资质量诊改工作

积极做好 2017 年职称评审工作，通过公平、公正、公开原则，共评审通过教授 2 人、副教授（高级实验师）15 人、讲师 1 人；认定讲师（实验师）21 人，学校教师队伍的整体实力得到提升。

五、学生全面发展诊改工作

建立“岳麓区区校共建大学生创业实践基地”，依托基地在孵项目 6 个，年服务社区居民超过 2000 人次，获“互联网+”创业大赛省赛一、二、三等奖各 1 项，“黄炎培”创业大赛省赛一等奖 1 项、二等奖 1 项，2 人获得 2018 年“中国大学生自强之星提名奖”。

六、诊改平台建设

扎实推进大数据中心项目建设工作，制定了《长沙民政职业技术学院数据管理与交换标准》；初步上线了数据采集与治理平台、数据管理共享与分析平台等；根据双一流与人才培养状态分析相关要求完成了校园大数据分析平台的原型设计与框架搭建，并已完成部分应用的上线。

启动或完成了部分银校合作“智慧校园”项目论证与招投标工作，主要包括一卡通、服务开放平台、一站式门户、单点登陆、迎新、学工系统、APP、站群管理系统等。

主 审：刘洪宇 唐春霞

主 编：戴香智

副主编：王开生 刘亚琴 马佩勋 谢丽琴 胡业权 雷翔霄 雷军环

责 编：鲁妍希